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Ασθενοφόρα και ιατρικό εξοπλισμό δώρισε η 
Αρχιεπισκοπή Αμερικής στα Κέντρα Υγείας 
Μαντουδίου και Ιστιαίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στη Βόρεια Εύβοια μετέβησαν τα μέλη της αντιπροσωπεία της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής που ενεργούν για λογαριασμό του 
Ταμείου Ανακούφισης των Πυρόπληκτων της Ελλάδας, στην 
ίδρυση του οποίου προχώρησε ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος με στόχο την υποστήριξη των περιοχών της 
Αττικής που επλήγησαν από τις πρόσφατες καταστροφικές 
πυρκαγιές.

Ο Επίσκοπος Ναζιανζού κ. Αθηναγόρας, Αρχιγραμματέας της Επαρχιακής 
Συνόδου, η Ελέιν Άλεν, Ταμίας της Αρχιεπισκοπής Αμερικής, και η Αννίτα 
Καρταλοπούλου, Α’ Αντιπρόεδρος της Εθνικής Φιλοπτώχου, επισκέφθηκαν τα 
Κέντρα Υγείας στο Μαντούδι και στην Ιστιαία, τα οποία χάρη στην 
εκστρατεία συγκέντρωσης από την Αρχιεπισκοπή Αμερικής ποσού μεγαλύτερου 
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του 1,1 εκατ. δολαρίων εμπλουτίστηκαν με σύγχρονο ιατρικό εξοπλισμό και δύο 
ασθενοφόρα. Μεγάλο τμήμα του ποσού αυτού διανεμήθηκε, μάλιστα, σε άτομα και 
επιχειρήσεις στη Βόρεια Εύβοια που είχαν πληγεί σφόδρα.

Σε δηλώσεις του, ο Θεοφιλέστατος κ. Αθηναγόρας, ο οποίος μάλιστα τέλεσε και 
τον αγιασμό ασθενοφόρου που δωρίστηκε στο Κέντρο Υγείας Ιστιαίας, 
υπογράμμισε ότι ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος είναι εξαιρετικά 
ευαίσθητος για όλα τα θέματα που αφορούν στην πατρίδα μας και υπογράμμισε ότι 
«ως ομογενείς έχουμε τα πόδια μας στην Αμερική, αλλά την καρδιά μας και τα 
μάτια μας τα έχουμε στην Ελλάδα».

Από την πλευρά της, η Ταμίας της Αρχιεπισκοπής Αμερικής, Ελέιν Άλεν, τόνισε 
ότι «οι ομογενείς μας στην Αμερική προσφέρουν πάντα με την καρδιά τους στην 
Ελλάδα και χαίρονται που τα χρήματά τους πιάνουν τόπο».

Τέλος, η Α’ Αντιπρόεδρος της Εθνικής Φιλοπτώχου, Αννίτα Καρταλοπούλου, 
εξήρε τη συνεργασία τους με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος και ιδιαίτερα με 
τον αντιπεριφερειάρχη Ευβοίας, Γιώργο Κελαϊδίτη, και τον υπεύθυνο του ΕΚΑΒ στη 
Βόρεια Εύβοια, Απόστολο Κομποθανάση.
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